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Ata da 49ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Vista Alegre 
do Alto, Estado de São Paulo, realizada em 10 de julho de 2019.  

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na Sala de 
Sessões da Câmara Municipal de Vista Alegre do Alto, Estado de São Paulo, sob a 
Presidência do edil José Ricardo Joanini, realizou-se a quadragésima nona Sessão Ordinária 
da Edilidade. Realizada a chamada dos edis, constatou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Gilmar Aparecido Cecato; Joaquim Rodrigues de Figueiredo; José dos Reis 
Esteves; José Ricardo Joanini; Marcelo Amado Grassetti; Maria José Calderani Yaekashi; 
Roberto César de Oliveira Sousa e Wagner Aparecido dos Santos. Constatou-se também a 
ausência do Vereador Ademir Aparecido Costa. Vale ressaltar a presença dos Senhores Luís 
Antonio Fiorani e Arlindo Benedito Balsanelli, respectivamente, Prefeito e Vice-Prefeito do 
Município. Havendo número legal o Presidente declarou aberta a sessão com a execução 
completa do Hino de Vista Alegre do Alto, e já dentro do PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocou em discussão a Ata da 17ª Sessão Extraordinária, realizada em 04 de julho de 2019. 
Não havendo impugnação, passou-se à sua votação, recebendo aprovação unânime da 
Edilidade. Não havendo expedientes oriundos do Prefeito nem apresentados por diversos e 
nem por vereadores, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE da sessão com a leitura do 
Ofício nº 113/2019-GP, de 04 de julho de 2019, que encaminha proposituras e solicita 
deliberação de matéria em regime de urgência especial. Após, Requerimento verbal do

 

Vereador Wagner Aparecido dos Santos

 

para a dispensa de leitura dos Projetos de Leis no 36, 
37 e 38/2019. Aprovado por unanimidade pelos presentes. Dando continuidade, votação do 
pedido de urgência especial para o Projeto de Lei nº 36/2019. Aprovado por unanimidade 
pelos presentes. Encaminhamento da matéria às comissões para análise e emissão de parecer. 
Votação do pedido de urgência especial para o Projeto de Lei nº 37/2019. Aprovado por 
unanimidade pelos presentes. Encaminhamento da matéria às comissões para análise e 
emissão de parecer. Votação do pedido de urgência especial para o Projeto de Lei nº 38/2019. 
Aprovado por unanimidade pelos presentes. Encaminhamento da matéria às comissões para 
análise e emissão de parecer. A seguir, uso da palavra: Sem vereador inscrito. Suspensão da 
sessão por 15 minutos conforme dispõe o artigo 150 do Regimento Interno vigente. 
Reabertura da sessão na ORDEM DO DIA. Apresentação de pareceres favoráveis aos 
Projetos de Leis nos 36, 37 e 38/2019. Discussão do Projeto de Lei nº 36,

 

de 03 de julho de 
2019, que “Autoriza o Executivo Municipal a abrir um crédito adicional suplementar no valor 
de R$ 950.000,00, e dá outras providências”. Não houve. Votação do Projeto de Lei nº 
36/2019. Aprovado por unanimidade. Discussão do Projeto de Lei nº 37,

 

de 03 de julho de 
2019, que “Autoriza o Executivo Municipal a abrir um crédito adicional suplementar no valor 
de R$ 800.000,00, e dá outras providências”. Não houve. Votação do Projeto de Lei nº 
37/2019. Aprovado por unanimidade. Discussão do Projeto de Lei nº 38,

 

de 03 de julho de 
2019, que “Autoriza o Executivo Municipal a abrir um crédito adicional especial no valor de 
R$ 157.000,00, e dá outras providências”. Não houve. Votação do Projeto de Lei nº 38/2019. 
Aprovado por unanimidade. Uso da palavra: Sem inscrição de Vereador, apenas o Sr. Prefeito 
Municipal, Luís Antonio Fiorani, inscrito nos termos do Artigo 194 do Regimento Interno da 
Edilidade. Tendo a palavra concedida pelo Sr. Presidente da Câmara, manifestou-se nos 
seguintes termos: “Boa noite a todos, Senhor Presidente, demais Vereadores! Quero agradecer 
a oportunidade de poder estar aqui passando algumas informações que eu acho relevantes para 
o município. A gente gostaria de tá aqui, sempre vindo, trazendo notícias boas, notícias 
importantes, mas eu acho que no dia a dia a gente vem conversando e as coisas vêm 
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acontecendo, a gente conversa bastante nas obras, nos serviços, e a gente vem tentando prestar 
ao município. É... eu tomei a liberdade de vir aqui, falar com vocês porque já estamos aí há 
seis meses deste ano e existe uma situação que preocupa, né; mas ela está administrada, mas 
eu acho que inspira bastante cuidado... a economia do país, eu acho que tá refletindo e reflete 
em todos os municípios e nós não ficamos é... fora, dessa vez. A gente conseguia em 2017 e 
2018 ter uma situação, de certa forma confortável, não tanto em 2017, um ano difícil que a 
gente pegou a administração, começamos, mas conseguimos chegar ao final do ano com uma 
situação financeira de certa forma confortável. 2018 foi um ano que a gente continuou dentro 
daquela proposta que nós fizemos de recuperação do município, todos sabem que nós 
assumimos um município com 61% (sessenta e um por cento) da folha de pagamento. Aí se 
você só faz assim uma soma de 61 mais 25 do ensino e mais 15 da saúde, então você já vê que 
a situação é complicada. Só que os 15 e 25 não acontecem, acontece muito maior e a cada ano 
que vem passando a demanda aqui em Vista Alegre vem aumentando e vocês sabem muito 
bem porquê né tanto na educação e no ensino que são dois pontos importantes aqui, acho que 
todo mundo aqui trabalha muito voltado nesses dois setores: educação não precisa falar, nem 
a saúde né. A forte migração que nós temos aqui, ela traz algumas consequências obviamente 
para o município e isso tem sido muito relevante e eu gostaria de passar pra vocês. A gente 
faz algumas audiências públicas justamente para mostrar a situação financeira, a situação 
econômica do município e eu sei que por força do horário e de todo mundo, inclusive de 
quem vem apresentar aqui, também que é funcionário, que também tem um horário comercial 
de trabalho e vocês também cada um tem a ocupação de vocês fica talvez difícil de a gente 
conseguir reunir todo mundo e tomar ciência... quando a coisa vai caminhando tudo bem, 
tranquilo e tal a gente fica até né... dá uma conversada aqui e ali, mas agora as coisa vêm se 
complicando um pouquinho e eu acho que inspira um certo cuidado e é importante que vocês 
saibam até pra que possam justificar alguma coisa aí na municipalidade né de como tá ou se 
alguém reclama que falta algum medicamento ou não, eu acho um pouco difícil, mas nós 
estamos crescendo muito o fornecimento eu vou passar os números pra vocês, vocês vão vê, 
mas que as coisas daqui pra frente pode ser que a gente tenha que fazer um arrocho talvez do 
que a gente fez nos dois anos anteriores. Vamos lá e qualquer dúvida, estamos aqui pra tirar e 
se a gente não conseguir aqui, a informação que eu não conseguir passar de imediato pra 
vocês, a gente se propõe a pegar aí e trazer pra vocês e esclarecer. Uma das preocupações que 
nós temos, em 2017 a gente assumiu com restos a pagar... eu não sei quanto tempo eu tenho, 
presidente... vou tentar não tomar muito tempo, mas são informações importantes. Nós 
assumimos o município juntos, tínhamos os restos a pagar, nós tínhamos um recurso, né... e 
conseguimos pagar parte disso, pagamos, né. Só que nós pegamos uma frota sucateada, com 
problemas muito grandes de falta de manutenção, então gastamos muito mais do que nós 
tínhamos de recurso... vejam, não to aqui criticando ninguém, primeiro lugar, entendeu? 
Nenhuma crítica... mas nós fizemos e herdamos essa folha com 61% e alguma coisa nós 
tínhamos que fazer durante este ano nós tivemos vários processos, que vocês souberam, de 
condenação do Tribunal de Contas com uma série de pagamento de horas excessivas, tal... os 
detalhes... nós podemos... se vocês quiserem ver depois, mas a gente comentou, foi motivo de 
a gente fazer vária reuniões aqui, nos cortes de horas extras e tudo mais. Contudo, todas as 
ações que nós fizemos, nós conseguimos reduzir de 61 para 56 por cento a folha de 
pagamento, no primeiro ano. O ano passado, nós continuamos nessa missão de redução de 
custo, não só nisso mas em todos os outros para que a gente pudesse ter um fôlego de recurso 
pra poder além de gastar o que gasta na saúde e o que gasta na educação pudesse prestar 
algum serviço pra comunidade... nós tínhamos ruas pra recapear, uma série de coisas que 
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vocês sabem, não é novidade pra ninguém... e com a ajuda dos vereadores aqui, com seus 
deputados, conseguimos várias emendas e isso foi muito importante tanto na esfera federal 
como na estadual que ajudou a gente fazer renovação de frota, por exemplo, da saúde, foi a 
principal que a gente atacou porque é a que mais anda, mais gira e que mais necessita de 
veículos em condições. Terceirizamos o transporte de alunos do ensino superior, que era 
fundamental para a redução de custos de mão de obra, principalmente, em horas extras. E com 
isso a gente conseguiu em 2018 fazer um caixa, pequeno, mas nós tínhamos um caixa, esse 
caixa pra vocês terem uma ideia representava a despesa de três meses, nem tanto, eu diria três 
meses de folha e uns dois meses de despesa total do município, que a gente julgava que era 
saudável, né... pelo menos você ter três folhas de pagamento na frente, numa emergência você 
pelo menos cobre isso aí e uns dois meses de despesa do município que era em torno de um 
milhão e seiscentos por mês. Conseguimos manter, fizemos recursos, fizemos alguns projetos 
que estamos executando este ano: o anel viário é um deles que a gente tem dinheiro em caixa, 
nós estamos suplementando uma parte aqui hoje porque deve usar um pouco mais de recurso 
do que foi planejado no início. Aqui tem recurso da saúde e da educação. Tentamos fazer 
aquela mudança da creche, pra que a gente tentasse não considerar o pagamento da creche 
como pagamento de pessoal que é isso que vem pegando desde 2013, mas nós vimos que o 
custo pra isso ia ficar muito caro, muito maior, quase setecentos, oitocentos mil mais caro, 
então nós abortamos isso aí e voltamos ao que tava e vamos tocar assim, enfrentando pra 
tentar é... reduzir isso a níveis abaixo de pelo menos 54% e nos comprometemos com o 
Tribunal de Contas pra que este ano a gente conseguisse fazer e estamos tentando fazer. Nesse 
tempo todo, a gente vem acompanhando e o que assustou e está preocupando bastante, eu 
gostaria que vocês soubessem, é que nós tivemos nesse período de janeiro a junho uma queda, 
e isso não aconteceu em 2017 e não aconteceu em 2018, ao contrário, nós tivemos um 
superávit nesses dois anos e isso ajudou muito o município, ajudou muito as nossas contas, só 
que este ano assustou porque nós estamos perdendo hoje um milhão cento e cinquenta e oito 
mil reais de arrecadação em seis meses, então num orçamento que nós tamos hoje com trinta e 
dois milhões de receita corrente líquida, tá, num orçamento de trinta e dois cento e cinquenta, 
nós tamos com déficit até agora de um milhão cento e cinquenta e oito, então isso preocupa de 
várias formas, de eu atingir, nós atingirmos um índice abaixo de 54, permitido pela Lei de 
Responsabilidade e pra que a gente consiga tocar as finanças do município, então... só pra 
vocês terem uma ideia, nós todos sabemos que nós temos... o município é obrigado no ensino 
a investir 15% (sic) da receita corrente líquida, desculpa, no ensino 25% da receita corrente 
líquida e na saúde os 15%. Quando nós assumimos, o município já investia muito mais que 
isso, ele investia em torno de 26, 27% no ensino e o mesmo índice, um pouquinho menos, 24, 
25% na saúde... que sempre foi, Vista Alegre sempre foi tradicionalmente, sempre gastou, não 
é agora, sempre gastou, sempre deu medicamento, além da sexta básica do SUS, isso é 
tradicional e é difícil pra mudar essa realidade. Mas as coisas foram caminhando em 2017, 
2018, a gente foi vendo a necessidade, tudo bem que nós também trabalhamos pensando 
muito antes que a gente... em nossa campanha, eu e o Arlindo aqui presente, se a gente 
conseguisse melhorar o atendimento da saúde e absorver fila de espera de criança na creche, 
na escola, a gente faria, foi uma promessa nossa de trabalhar, pensando em alcançar isso. Eu 
acho que a gente fez, eu vou mostrar os números, vocês vão ver que tudo mostra que o 
investimento tentou fazer, só pra ter uma ideia, na creche, por exemplo, quando a gente 
assumiu, nós tínhamos duzentas e vinte crianças de zero a seis anos e nós tínhamos uma fila 
de espera de mais sessenta crianças. No final de 2017, nós já estávamos com trezentas 
crianças na creche e aí dando alimento, professor, aí vem as necessidades especiais, porque 
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nós estamos recebendo coisas que o município nunca recebeu e temos que tratar de várias 
especialidades, então isso tudo tem custo... por que que aumentou o custo da educação, por 
isso; nós absorvemos e sem pôr muitos funcionários porque nós não podíamos pôr, estávamos 
com sessenta e tantos por cento então não podíamos pôr funcionários. A educação, nós 
abrimos aquela UBS, separamos o ambulatório, né... melhorou muito... a Vereadora Zezé faz 
parte da saúde, ela pode dizer isso... era uma necessidade que o município tinha, o ex-prefeito 
também pensou nisso, ele construiu uma unidade, podia ter usado a outra, né, que já estava 
pronta, mas era uma necessidade e a gente conseguiu fazer e colocou, separou o ambulatório 
da urgência e emergência nossa ali também do pronto atendimento, melhorou bastante. As 
demandas aumentaram e nós tivemos que acompanhar essa demanda, nós colocamos algumas 
especialidades médicas que também era uma demanda no município, né, cardiologia, 
ginecologista mulher, que tinha uma demanda, psiquiatria nós colocamos também, então... 
ortopedia, nós temos suporte e cardiologia. Então tudo isso é demanda do município. A gente 
vem tentando, nos dois anos anteriores a gente suportou, até agora a gente suportou, então o 
que tá me preocupando é isso... em números nós fechamos aqui ó... 30/06, no ensino as 
despesas empenhadas e aí inclui uma... suplementação pra creche pra gente ir até o final do 
ano, são 39.62%, da receita corrente líquida, dos 25 obrigatório, desse valor, nós pagamos 
28%, então... vamos considerar aquilo que nós tamos investindo, gastando e pagando, são 28 
por cento, quase 29, quase 30%. Se nós englobarmos essa receita que nós tamos, essa 
suplementação até o fim do ano, ela vai chegar ao fim do ano mais de 30% e hoje nós temos 
outra fila de espera, né, de creche, de criança pra creche. Nós vamos entrar na unidade nova, 
que vocês estão sabendo, vamos tentar absorver o máximo que a gente pode dividindo acima 
de cinco e seis anos, de cinco e seis anos na Aurélio Bettini e os outros trazendo pra cá. A 
gente já vislumbra uma necessidade de aumento de salas aqui sem estar usando ainda a 
unidade, a gente já esta atrás de ver uma ampliação porque teremos demanda de crianças de 
zero a cinco anos, de zero a seis anos. E é obrigação, se você não pega uma criança hoje, ela 
vai lá no Ministério Público e ela vem na mão com uma carta pra você pegar a criança 
amanhã e pôr na creche. Como? Se vira! Tem que pôr. É assim que funciona. O FUNDEB, 
nós estamos fazendo as aplicações normais 97% tá dentro do... e a saúde, nós temos de 
despesa empenhada 32.44%, até dia 30/06, e pagos 27% dos 15 obrigatório. Então podia falar, 
mas onde está indo isso aí? Tá indo. Nós tínhamos um dado de 2016, um dado só, eu não 
trouxe aqui para não me alongar muito, nós tivemos um evento aqui e apresentamos todos 
esses dados, alguns tiveram até a oportunidade de estar presentes e nós informamos o número 
de consultas que o município faz é uma coisa assim... maluca porque se você somar a 
população é como se um cidadão de um município de 8.000 viesse 15, 20 vezes em consultas 
médicas no posto de saúde, uma coisa que... não existe muito, mas acontece, os números são 
enormes, mas eu vou só falar questão de medicamentos, em 2016, nós pegamos os dados, foi 
gastos 398.000,00 em medicamentos, eu acho que é um volume grande, bastante; em 2017, 
começaram já algumas demandas, nós gastamos 576.000,00 em medicamentos, quase 
dobramos, mas não porque nós queríamos dobrar, foi acontecendo, precisa desse, precisa 
daquele, vem um judicial, vem aquele outro e foi fazendo; em 2018, quando nós fizemos 
aquele evento aqui que apresentamos todos os números, eu até então não tinha o número real 
do investimento em medicamento 845.000,00, nós gastamos de medicamento no ano passado, 
doamos para o município, eu acho que tem município que é 2, 3, 4, 5 vezes maior que nós e 
não gasta isso, é município que dá a cesta básica, mas tudo bem Vista Alegre nós tamos 
fazendo, tamos aguentando até agora; este ano, eu disse a Camila, eu pedi isso hoje, ela disse 
que até  hoje o empenhado de medicamentos até agora foi de 560.000,00, nós pagamos 
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500.000,00, tem 56.000,00 a pagar, que já está empenhado pra receber. Então se você fizer a 
conta e continuar nesse ritmo vai ser um milhão de reais, né, um milhão de reais e com um 
milhão cento e cinquenta e oito de queda de arrecadação, eu tô muito preocupado como que 
nós vamos chegar até o final do ano se não houver uma reação, se não houver uma mudança 
de receita, é... você vê algumas publicações do governo, que o FPM cresceu isso, cresceu 
aquilo, mas eles não estão passando para o município, estão retendo lá porque o governo 
estadual... federal não tem dinheiro, essa reforma ela é muito importante aí da previdência 
porque ele precisa começar a fazer caixa, mas isso não vai resolver o problema agora, mesmo 
que ela for aprovada essa semana, isso não vai acontecer a semana que vem resolveu o 
problema de todo mundo, começou vim dinheiro de novo... não sabemos porque a queda 
depende da arrecadação do Estado, do Município e da União, né... então o que é essa perda: é 
FPM, é ICM, principalmente, 80% da receita do município ou mais, 83%, é ICM, uma parte 
do FPM e o resto é receita própria, mas o que nós temos de receita própria? IPTU, algumas 
receitas, ISS, alguma coisa que é o mínimo é muito pequeno, então, toda essa queda vem 
acontecendo... então, basicamente, o que eu queria passar para vocês é assim é... nós falamos 
um pouquinho na última audiência que teve aqui, ela já estava com uma certa perda naquela 
ocasião, foi do quadrimestre, né, mas em... acho que foi em maio, acho que foi em maio, nós 
perdemos 694.000,00 num mês de receita... aí... perdemos o chão, né, porque como é que vai 
ser os outros meses. Então, tudo bem que a gente torce para que as coisas melhorem e 
recuperar esse um milhão eu não tenho esperança mais. Eu só espero que daqui pra frente, a 
gente arrecade aquilo que está previsto, então de trinta e dois milhões que a gente arrecade 
pelo menos trinta e um milhões pra gente poder tentar sobreviver esse mês aqui e... não 
precisar cortar medicamento, não precisar cortar outras situações aí do dia a dia nosso, né... 
então eu gostaria que vocês ficassem bem cientes disso, os dados estão aqui, se precisarem de 
mais informações tá aqui... como se não bastasse, nós tivemos agora... é outra coisa que eu 
queria falar e pedir a colaboração de vocês que pelo menos ajude a gente aí na cidade a 
justificar porque que está faltando água na cidade. Nós tivemos uma luz aí no final do ano e 
no começo porque a gente já previa que com a implantação do CDHU 126 casas e conjunto 
do Carbone lá em baixo, sem poço artesiano e reserva de água nós teríamos problema 
fatalmente e já teve... aí nós implantamos ano passado 126 casas lá que tá todo mundo 
morando, sem caixa d’água e sem poço e aquele poço lá do loteamento também sem juntamos 
dinheiro, recurso próprio perfuramos o poço e entrou em funcionamento a questão de dois, 
três meses só, porque é burocrático fazer um poço e ainda mais daquela magnitude lá. E por 
azar agora nós tivemos um problema no poço ali do lado do velório ali do Centro 
Odontológico, né... parou de funcionar, foi lá a bomba estava travada e estourou a bomba 
porque tava faltando água, aí fizemos uma limpeza no poço que era... tinha risco, né, toda 
limpeza de poço quando ele assume tem risco... aconteceu aqui no matadouro, nós perdemos 
um poço lá mas fomos lá, fizemos a limpeza e recuperamos, hoje tem um poço lá que o 
caminhão tanque abastece lá pra não pegar aqui na cidade, tem lá 15.000, 18.000 litros 
d’água. Não tivemos a mesma sorte neste aqui. Fizemos a limpeza, quando foi descer a 
bomba ela travou em 90 metros, funcionou três, quatro dias e sumiu a água, ele desbarrancou 
e é um poço que não tem... então eu pedi a sessão pra vocês acho que na quinta-feira, que nós 
não tínhamos recurso, prá que abríssemos um crédito pra poder abrir a licitação e abrimos na 
sexta-feira, se eu não tiver enganado, nesta sexta-feira agora vai haver o certame, né, do 
pregão, a empresa que ganhar deve fazer logo em seguida a perfuração, determinar a vazão, a 
compra da bomba, então eu acredito que nós vamos daqui a uns 20 dias, talvez até 30 dias 
para solucionar, então também gostaria de passar isso pra vocês porque tem muita reclamação 
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e está faltando mesmo, principalmente, naquela região lá. Então nós estamos fazendo 
manobra pra cá, manobra prá lá, né... pra poder... parte do dia manda água pra cá, parte do dia 
manda água prá outra parte da cidade pra tentar suprir. Então é isso, eu gostaria de passar essa 
situação porque eu sei que tem a preocupação de todo mundo assim, é difícil e... é... são 
informações que... gostaria de tá trazendo mais informações boas pra vocês, mas... nós temos 
bastantes informações boas aí, mas essa eu acho que era importante... a gente vai ter um 
arrochozinho aí este ano que eu não esperava, a gente não esperava e talvez esse é... esse op 
de trinta pra trinta e dois milhões de receita prevista, ela pode não acontecer, pode ser que 
parte dela aconteça, né, na sua integridade. Então, basicamente, eu acho que era isso, a gente 
como eu falei... a gente tem um recurso... pra vocês terem uma ideia, fechamos é... dia 30/06, 
né... saldo financeiro, recursos próprios, inclusive reservas R$ 2.469.000,00, nesses 
R$2.000.000,00, aqui já tinha saído folha de pagamento, tem um provisionamento de 13º que 
a gente faz, estamos com 126.000,00 de provisionamento, né, restos a pagar de fornecedor de 
405.000,00 e todo recurso de 800.000,00 do anel viário, praça da bíblia cem, cento e poucos 
mil reais que estamos concluindo aí pra pagar agora, quer dizer vai restar aqui o resultado de 
um milhão e pouco que é o valor de uma folha de pagamento, um milhão, um milhão e 
pouquinho, então... eu me preocupo muito com a parte financeira porque... se não vem a 
receita nós não temos muito o que fazer para ir buscar a receita de outra forma, né, se a gente 
tivesse, a gente correria atrás, nós temos que controlar a despesa, é isso! Daqui pra frente 
sempre indicar a educação, absorver a criança lá... a saúde o medicamento, tudo isso. 
Renovamos agora que venceu o atendimento 24h com o hospital de Pirangi e essa 
suplementação com a creche que nós tínhamos previsto um recurso menor, depois passaria 
pra uma OS (Organização Social), isso não aconteceu, então nós tivemos que pedir a 
reposição do recurso pra ir até o final do ano com a creche também com a escola, são esses 
projetos que estão aqui. Tô à disposição se vocês quiserem fazer algum comentário, alguma 
pergunta em relação a isso e outras coisas, se eu não tiver a informação aqui, prometo que a 
gente pede para o pessoal se informar em números lá e trazer pra vocês. Acho que era isso 
presidente. Gostaria de agradecer aí a oportunidade.”. Na sequência, o Sr. Presidente 
perguntou se a fala do prefeito estava encerrada e sendo a resposta afirmativa, informa que os 
edis estão à disposição para auxiliar na economia necessária. Na sequência, nada mais 
havendo a ser tratado, agradeceu a presença dos edis, da assessoria jurídica, dos visitantes, 
especialmente dos senhores prefeito e vice-prefeito municipal, internautas e, em seguida, 
declarou encerrada a sessão, da qual para constar foi lavrada a presente ata que após lida e 
achada conforme vai assinada pelo Presidente e Primeira Secretária. A gravação em 
áudio/vídeo desta sessão e este relatório encontram-se arquivados em meio digital na 
Secretaria da Câmara Municipal de Vista Alegre do Alto. Vista Alegre do Alto, 10 de julho de 
2019.   
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